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VIDEO: Naryškinova zahraniční rozvědka SVR uveřejnila
rekrutační video k náboru Američanů pro špionáž proti
Bidenovu režimu! Video je reakcí na náborové video
americké CIA, ve kterém verbuje Rusy pro špionáž proti
Putinovu režimu! Obě videa shodně míří na lidi, kteří už
nevěří v možnost nějaké změny ve společnosti u voleb, v
demokratickou cestu, ani v revoluci! Podle všeho to
vypadá, že Washington už nad Kyjevem zlomil hůl a
NATO už dokonce nesmí ani cvičit ukrajinské piloty na F-
16!
Vedoucí kolotoče ⋮
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VIDEO: Naryškinova zahraniční rozvědka SVR uveřejnila rekrutační video k náboru
Američanů pro špionáž proti Bidenovu režimu! Video je reakcí na náborové video americké
CIA, ve kterém verbuje Rusy pro špionáž proti Putinovu režimu! Obě videa shodně míří na
lidi, kteří už nevěří v možnost nějaké změny ve společnosti u voleb, v demokratickou
cestu, ani v revoluci! Podle všeho to vypadá, že Washington už nad Kyjevem zlomil hůl a
NATO už dokonce nesmí ani cvičit ukrajinské piloty na F-16!

Ruská zahraniční rozvědka (SVR) pod vedením Sergeje Naryškina publikovala v odvetě a v
reakci na neuvěřitelné rekrutační video CIA mířící na Rusy vlastní verzi náborového videa, které
je určeno a zjevně cíleno na Američany. Náborové video míří na ty Američany, kteří jsou
zděšeni z toho, co se stalo za posledních několik let z Ameriky. Ta se doslova změnila k
nepoznání a od okamžiku zfalšování výsledků prezidentských voleb v roce 2020 se země de
facto rozpadá v procesech řízení.

Zdegenerovaná země, která ohrožuje vlastní děti, přešívá jim pohlaví, v ulicích řádí barevné
gangy, objevuje se introverzní apartheid a introverzní rasismus (tzn. rasismus a apartheid
namířený proti většinové bílé populaci), společnost je ovládána devianty, transvestity, degeneráty
a sodomity, kteří transformují Ameriku do totalitní neoliberální společnosti vzývající zvrácenosti,
od LGBT až po satanismus. Nikdo nesmí říct ani slovo, jinak je “zrušen” v rámci tzv. Cancel
Culture.

Video je doslova v odvetě okopírováno od amerického videa CIA, text náborového videa je
prakticky totožný, až na mírné odchylky, ovšem obrazový obsah videa je totálně odlišný. Video
SVR vykresluje Američany jako hrdé vlastence, kteří ale trpí pod Bidenovým
zdegenerovaným režimem. To potvrzuje i závěr videa, kde je zachycený Joe Biden skrze
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dalekohled sniperské pušky během přednášky na Howardově univerzitě, která proběhla před 5
dny, takže vzkaz ruské SVR americkým rekrutům je možné vnímat dokonce jako varování
Bidenovi, že v USA je mnoho lidí se zbraněmi a někteří z nich mohou začít pracovat pro SVR s
cílem zastavení procesu rozpadu USA. Vyznění videa SVR je tak možné zařadit do skupiny
náborových videí tajných služeb mířících na vlastence nespokojené s procesem hroucení národa
a tradičních hodnot pod vedením současného režimu u moci.

VIDEO: Rekrutační video americké CIA verbující Rusy ke špionáži

Naproti tomu americké video CIA určené na nábor Rusů míří na úplně jinou skupinu lidí. A to na
Rusy, kteří jsou zlomeni a chtějí v Rusku pro své rodiny západní styl života, tedy revival
počátku 90. let minulého století, kdy část Rusů neuvěřitelným způsobem zbohatla,
především ti, kteří uměli jazyky a začali pracovat pro západní společnosti a korporace, které
přicházely do Ruska a otevíraly továrny a pobočky. Tyto firmy potřebovaly desítky tisíc manažerů
místního původu, kteří uměli anglicky či jiný západní jazyk. Z této skupiny lidí se v 90. letech v
Rusku ustanovila tzv. Západní fronta, mezi ruskými vlastenci označovaná jako “podpindos“.

A do této skupiny spadají nejen mladí Rusové, nebo relativně mladí, ale dokonce i vojáci a
důstojníci, včetně členů generálního štábu. Ti mají své děti na západních školách, mají děti na
západě provdané a oženěné, děti mají na západě vlastní podnikání atd. Oni sami přitom na
západě nežijí, nemají jazyk, ale celá jejich rodina skrze děti je součástí Západní fronty. A tito
otcové a matky pro své děti udělají cokoliv. Včetně spolupráce se CIA. A ta potřebuje znovu v
Rusku vybudovat informační síť, protože ta byla za Putina rozbita a rozebrána na prvočinitele.
CIA tak musí nabrat v Rusku nové lidi. A je tu ještě jeden důvod. Možná ještě větší důvod, proč
CIA toto rekrutační video natočila.

Washington již nevěří, že Kyjev dokáže na válečném poli zařídit zhroucení Putinova režimu v Moskvě

Americká vláda totiž podle všeho definitivně zlomila hůl nad Ukrajinou! Naprosto jednoznačně to
potvrzují poslední dva neuvěřitelné kroky americké vlády a její tajné služby, které jdou proti
dosavadnímu kurzu vedení války proti Rusku. Americká Ústřední zpravodajská služba (CIA) totiž
v úterý publikovala neuvěřitelné rekrutační video cílené na ruské občany, aby začali
spolupracovat se CIA. Video je cíleno na ty Rusy, kteří už nevěří v revoluci v Rusku, tedy ve
změnu politického režimu vzedmutím demokratických sil z ulice. Prostě na lidi, kteří pochází
ze Západní fronty, ale nevěří už v proces příklonu Ruska k západu, který provedl Boris Jelcin.

Ve videu, které je nahráno v ruštině, se přitom narovinu o tomto hovoří. Muž říká, že nevěří v
revoluci, ale věří ve změnu, která nastává v lidské duši a pro společnost je tato změna
nepostřehnutelná. Svými činy však zajistí, že jeho rodina bude žít důstojný život a Rusko vždycky
bude jeho. CIA na konci videa poskytuje zabezpečený kontakt na CIA skrze Darknet a technologii
TOR a síť Onion. Ale proč to video vyšlo až teď po více jak roce války na Ukrajině? Protože ve
Washingtonu došlo k prozření!

Joe Biden na Howardově univerzitě
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Washington totiž definitivně zlámal hůl nad Kyjevem, který už nedokáže Rusko ve válce více
destabilizovat, protože to bylo a je cílem Američanů. Cílem podpory Ukrajině koncem roku 2021
bylo vyprovokovat Moskvu k invazi na Ukrajinu a tím označit Rusko za agresora a uvalit na něj
úplně všechny možné a nemožné sankce, což mělo vést ke zhroucení ekonomiky a k propuknutí
protestů v ruských ulicích a ke svržení nebo odstoupení Vladimira Putina od moci. Takový byl
plán.

Ukrajinci neměli nikdy porazit Rusko, nikdy ani nebylo cílem, aby nějak dlouho bojovali proti
Rusům, celé to prostě bylo založeno na předpokladu, že když bude Rusko vyprovokováno
k invazi na Ukrajinu, Putinův režim se pod následně uvalenými sankcemi sám zhroutí.
Takový byl původní plán. Proto západ a USA nechtěly Ukrajině od počátku posílat nic, žádné
těžké zbraně, žádné raketomety, žádné tanky. Jenže uběhl 1 rok a všechno se změnilo.

Takhle to být nemělo a západ teď neví, jak z války na Ukrajině vycouvat

Západ postupně za ten rok odevzdal Ukrajině pomalu veškerou munici a veškeré tanky a zbraně,
západní vojenské sklady jsou vyprázdněny a Kyjev se pořád nikam nepohnul. Jediné pohnutí bylo
tam, odkud Rusové odešli a stáhli se bez boje, jako byla Charkovská oblast nebo Cherson vloni
na podzim. Nasunování zbraní Ukrajině prostě negeneruje výsledky na frontě. A co je ještě
důležitější, to je fakt, že takhle to podle plánů NATO a USA být nikdy nemělo. Ukrajina
neměla vést monstrózní válku všemi zbraněmi západu proti Rusku, protože Rusko se mělo
zhroutit pár týdnů nebo pár měsíců po uvalení sankcí. Jenže to se nestalo a západ najednou
nevěděl, jak dál.

Volodymyr Zelenský a Joe Biden

A tak musel Ukrajině, kterou použil na vylákání ruského medvěda z brlohu, začít dodávat
zbraně, aby to před světovou veřejností nevypadalo blbě, že nejprve Ukrajinu pošťuchuje k
vyprovokování Ruska a potom Ukrajině vůbec nepomůže, když je Ruskem napadena. Jenže
západ to dělá jen kvůli úlitbě veřejného mínění. NATO i USA musí být jasné, že Ukrajina nemůže
na bojišti zařídit pád Putina v Kremlu, což bylo cílem a plánem celé operace na vyprovokování
Ruska k invazi na Ukrajinu. Takže USA to utrpení a fiasko potřebují zkrátit. Dají prostě Ukrajině
nějaké datum, ukažte nám, že Rusy umíte porazit a vyhnat z Ukrajiny, a pokud nám to neukážete,
tak sorry, končíme s vašim vyzbrojováním. A přesně s tím Pentagon už počítá. Ukrajinci jsou
hozeni přes palubu. A potvrzení přišlo ve čtvrtek.

Pentagon zakázal spojencům v NATO výcvik ukrajinských pilotů na amerických strojích F-16! V Kyjevě je z toho poprask a mluví se o

zradě

Americký list The New York Times oznámil [1], že USA a Pentagon zakázaly evropským
spojencům cvičit a trénovat ukrajinské piloty na stíhačkách F-16 a odteď platí generální
zákaz! Naprostý šok a podraz přišel od USA, píší dnes ukrajinská média a je to další signál, že
Američané zlomili nad Ukrajinci hůl, protože nejsou schopni zařídit pád Vladimira Putina v
Kremlu. Toho by byli schopni jen tehdy, pokud by se jim podařilo uštědřit Ruské armádě nějakou
opravdu zdrcující porážku, kterou by Putin nemohl politicky ustát a rozdýchat v Kremlu, což by ho
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donutilo k odchodu a k rezignaci. A toho ukrajinská armáda schopna není. Pentagon už o tom
nepochybuje, protože viděl už dost!

F-16 v barvách polské armády

Proto Pentagon ve čtvrtek zakázal spojencům v NATO výcvik ukrajinských pilotů na F-16 a tím je
řečeno vše. Ukrajinci prostě F-16 potřebovat už nebudou. Namísto toho se Washington rozhodl
změnit taktiku a nově se bude soustředit na Rusy u nich doma, na Západní frontu v Moskvě,
pokusí se destabilizovat Kreml zevnitř, skrze Rusy, od kterých si CIA slibuje lepší výsledky
na destabilizaci Putinova režimu, než jaké předvádí AFU ve válce proti Ruské armádě na
Ukrajině. Takový je vzkaz z Washingtonu do Kyjeva. A věřte tomu, že Zelenský se dnes sjede na
koksu jako nikdy předtím, protože tenhle signál o zákazu výcviku ukrajinských pilotů na F-16 je
tak jasným vzkazem Alzákovi, že jasnější už být nemůže.

-VK-

Šéfredaktor AE News

PODOBNÉ ČLÁNKY

VIDEO: Bachmut padl! Jevgenij Prigožin v poledne oznámil kompletní obsazení
celého města a v emotivním projevu vyslovil uznání i ukrajinským vojákům! Jejich
armáda se může stát druhou nejsilnější na světě, hned po té první, kterou je PMC
Wagner! Prigožin znovu zaútočil na ministra obrany Sergeje Šojgu i na náčelníka
generálního štábu Valerije Gerasimova za to, že celou dobu během bojů v
Bachmutu házeli Wagnerovcům klacky pod nohy! A Zelenský si má potřást rukou
se Zalužným, pokud se uzdraví! Už víme, co se s ním stalo!

Kvě 20, 2023
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Za odznáček a nášivku “Z” dostal český aktivista u soudu v Praze půlroční
podmínku na základě obvinění z popírání genocidy, která ale do dnešního dne
nebyla na Ukrajině prokázána, jak právě uveřejnila vyšetřovací komise OSN!
Jakuba přitom udali na policii přímo svolavatelé demonstrace Jindřicha Rajchla, což
je potvrzením nehorázné infiltrace české vlastenecké scény pro-aliančními a pro-
unijními kádry! Jak je možné odsuzovat v ČR lidi za něco, k čemu prokazatelně do
této chvíle na Ukrajině zatím nedošlo? Komise OSN nedokázala na Ukrajině najít
důkazy o genocidě!

Kvě 19, 2023

153

Komentářů k článku

Váš vložený komentář se nemusí zobrazit ihned, je-li zadržen Akismetem. V takovém případě je
diskusní příspěvek odeslán k ručnímu schválení administrátorem, což může zabrat až 24 hodin.
Neodesílejte příspěvek znovu, neurychlíte tím jeho schválení. Děkujeme.

5000

5000

  Zasílat  

od nových od starých od palců

Upozornit na

Návštěvník

Hele, mimo, ale napadlo mě, že ve švábo-resetu nebude místo pro zvířata, tedy i všechna domácí
zvířata (kočky, psi..). Změny budou probíhat pomalu. Nejprve bude více pravidel o tom, kde se
mohou psi venčit, kolik budou stát licence, kdy mají mít psi náhubek nebo být na vodítku atd. A
pak se jako důvod pro úplné odstranění domácích zvířat bude uvádět např. počet psích
kousnutí… Paranoia? Jako všechny údajné “dezinformace”. A jako předtím, lidi přijali bez
protestů, bez problémů čipování jejich psů..první fáze u zvířat tedy už prošla. A stejně první fáze
u lidi v rámci kovid podvodu alias přeznačené chřipky taky prošla (nejsprostší vědecký podvod je
kovid a jeho falešné “očkování”. Protože, tato přeznačená chřipka byla a je mírná a reálně téměř
nikoho nezabila.. Ale ventilátorem získaný zápal plic naopak reálně zabil miliony lidí po celém
světě).

New York už začne sledovat nákupy potravin, aby se ujistil, že obyvatelé nekonzumují “příliš
mnoho” masa… Starosta NY oznámil spuštění nového systému sledování “uhlíkové stopy” a
spotřeby potravin v domácnostech, jehož cílem je snížit “uhlíkové emise” o 33% do roku 2030.
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Největší hrozbu pro nás nepředstavuje malá skupina lidí, která se snaží ovládnout svět, ale
kolaboranti, kteří jsou ochotni bezvýhradně přijmout lži, které jim byly namluveny: ČT a vlastně
všechny korporátní ráda mění historii. Mám podezření, že pokud někdy natočí pořad o druhé
světové válce, zvítězí Němci a ostatní bojové jednotky budou tvořit výhradně černoši a
(muslimští) Američané 😀

NA ZÁVĚR MALÁ RADA: pokud se léčíte s existující nemocí a objeví se u vás nové příznaky, pak
byste měli, dokud se neprokáže opak, předpokládat, že nové příznaky jsou způsobeny léčbou,
kterou dostáváte. Lékové interakce jsou hlavní příčinou onemocnění..

Návštěvník

Teď zrovna psali na Seznamu, že letadla dostanou.
Tak kde je pravda:)

Návštěvník

Na Seznamu určitě ne.
Na Ukrajině pro F-16 nejsou letiště.
V lepším případě tak za rok, pokud přesvědčí nějaký technický personál k tak sebevražedné misi.

Návštěvník

⚡Štáty potvrdili svoju účasť v “stíhacej koalícii” : ” v najbližších mesiacoch budú spojenci
diskutovať o časovom rámci, v ktorom Ukrajina dostane lietadlá F-16, ako aj o ich počte ,” –
poradca pre národnú bezpečnosť USA Sullivan

Do koalície sa pridalo aj Dánsko a Portugalsko : sú pripravené preškoliť ukrajinských pilotov a
diskutovať o možnom presune F-16 na Ukrajinu.

Návštěvník

Oni jsou připraveni diskutovat o časovém rámci – to znamená, že budou sedět a mudrovat a kdo
ví co z nich vyleze.

Návštěvník

Mimochodem, Zalužnyj se už našel?

Návštěvník
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Diskuze na zvracení:
https://www.idnes.cz/ekonomika/domaci/americke-sankce-ceska-spolecnost-versvet-restrikce-
radioavtomatika.A230519_172645_ekonomika_tty/diskuse

Návštěvník

Umelá inteligencia a konflikt na Ukrajine:
https://notorickyobcan.blogspot.com/2023/05/umela-inteligencia-konflikt-na-ukrajine.html

Návštěvník

A jeto tady. .. bylo zahajeno NWO a likvidace statů a pretvoreni EU na jeden stat!!!!
Už chapete proc to vse fijalnkova vlada vede do kopru!!!!

https://www.tvp.info/25939371/superpanstwo-zamiast-unii-europejskiej-ultimatum-francji-i-niemiec

https://www.tvp.info/25939587/europejskie-superpanstwo-zamiast-ue-oryginalny-dokument

https://m.facebook.com/photo.php?
fbid=185221944496234&id=100090252873459&set=a.101411826210580&__cft__%5B0%5D=AZUDFZdMHDKQvp4
T1JTn1bI5847fAlQARsUD22ozOn0PmroLZg32zr6ySlVj88IpiY_3buQupphly9Etf1fQo2hxEIZgmS_4koCTmWqYVVSIR
R

Návštěvník

Zplodiny z výbuchu v Chmelnickém NEJSOU žádná informační operace Ruska! Je odporné a
odsouzeníhodné, když státy kvůli řitnímu alpinismu nechají vychcípat vlastní obyvatelstvo na
rakovinu a dopustí genetické malformace u budoucích novorozenců!!! O situaci infomuje i
Rosatom.

„Evropa se musí připravit“: Rosatom o přechodu jaderného mraku do EU
Rosatom: exploze granátů s ochuzeným uranem může způsobit propuknutí rakoviny v Evropě
19. května 2023 v 15:23
Hlavním nebezpečím projektilů s ochuzeným uranem je chemická kontaminace, protože uran je
použit jako jádro projektilu, Valerij Meňščikov, spoluvedoucí programu radiační a jaderné
bezpečnosti Centra pro politiku životního prostředí Ruska a Mezinárodní sociálně-ekologické unie
, řekl NEWS.ru. Když taková munice exploduje, vznikne oblak plynu, který se rozptýlí a dopadne
na půdu, která je plná propuknutí rakoviny u lidí.

Největším nebezpečím projektilů s ochuzeným uranem je chemická kontaminace. Protože je to
uran, který se používá jako jádro pro projektil , řekl.

Mluvčí připomněl monstrózní zkušenost s používáním takové munice v Jugoslávii, kde jsou po
více než 20 letech pozorována porušení zdraví až po genetická. Otrava látkami z detonace těchto
granátů podle něj může vést nejen k rakovině, ale i k selhání genetického kódu novorozenců.

Nejde jen o onkologii, ale i o selhání v genetice novorozenců. Velmi silné mutace v genetice
mohou být. Evropa se musí připravit ,“ řekl.

https://href.li/?https://www.idnes.cz/ekonomika/domaci/americke-sankce-ceska-spolecnost-versvet-restrikce-radioavtomatika.A230519_172645_ekonomika_tty/diskuse
https://href.li/?https://notorickyobcan.blogspot.com/2023/05/umela-inteligencia-konflikt-na-ukrajine.html
https://href.li/?https://www.tvp.info/25939371/superpanstwo-zamiast-unii-europejskiej-ultimatum-francji-i-niemiec
https://href.li/?https://www.tvp.info/25939587/europejskie-superpanstwo-zamiast-ue-oryginalny-dokument
https://href.li/?https://m.facebook.com/photo.php?fbid=185221944496234&id=100090252873459&set=a.101411826210580&__cft__%5B0%5D=AZUDFZdMHDKQvp4ZK7o_19SPW7wsrR_Tw2_s5YJhcZ-T1JTn1bI5847fAlQARsUD22ozOn0PmroLZg32zr6ySlVj88IpiY_3buQupphly9Etf1fQo2hxEIZgmS_4koCTmWqYVVSIRkcNHhVyykEDyVglPV34ZIPhNUWO6U7webHgvyE245HlYzDHn0PdUgG96sReB71p2bV31S36IfotAxAf&__tn__=EH-R
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Předtím tajemník ruské bezpečnostní rady Nikolaj Patrušev řekl, že zničení munice s ochuzeným
uranem, kterou Západ dodává Ukrajině, vedlo k objevení se radioaktivního mraku, který zamířil
do Evropy.

21. března oznámila náměstkyně britského ministra obrany Annabelle Goldieová plány na
zásobování Kyjeva granáty s ochuzeným uranem. Uvedla, že taková munice bude na Ukrajinu
dodávána spolu s tanky Challenger 2.

https://news.ru/russia/evrope-nado-gotovitsya-v-rosatome-zayavili-pro-idushee-na-es-yadernoe-
oblako/

Návštěvník

Jana Marková: EU jsme my aneb malý průvodce Czexitem. Pozor na nekonečné reformátory
Bruselu! https://odysee.com/@radiosvstudiotapinradio:5/janamarkova-7:d

Návštěvník

Mimo téma :

Na motorce přijel prezident Pavel zahájit Bavorsko-české týdny přátelství…
 https://www.ceskenoviny.cz/zpravy/na-motorce-prijel-prezident-pavel-zahajit-bavorsko-ceske-

tydny-pratelstvi/2367480?
utm_source=www.seznam.cz&utm_medium=sbrowser#dop_ab_variant=0&dop_source_zone_name=hpfeed.sbrowse

Poznámka :

Nic proti Bavorsko-českému týdnu přátelství, pokud bude směrován na posílení úsilí o zachování
míru
v Evropě a otevření jednání na neutrální půdě o ukončení vojenské operace mezi Ruskem a
Ukrajinou!!

 Aůe nikoliv na esakalací válečné cesty, zatahující celou západní Evropu do další války, které se
naopak

 USA z obav před celosvětovou katastrofou vyhýbají !! Ale tak nějak, se holt pan prezient Pavel asi
musel
víc zviditelnit, když má v hlavě nejspíš i prázdno 😎 Mir

https://href.li/?https://news.ru/russia/evrope-nado-gotovitsya-v-rosatome-zayavili-pro-idushee-na-es-yadernoe-oblako/
https://href.li/?https://pbs.twimg.com/media/FweDka9X0AI_Tq9.jpg
https://href.li/?https://odysee.com/@radiosvstudiotapinradio:5/janamarkova-7:d
https://href.li/?https://www.ceskenoviny.cz/zpravy/na-motorce-prijel-prezident-pavel-zahajit-bavorsko-ceske-tydny-pratelstvi/2367480?utm_source=www.seznam.cz&utm_medium=sbrowser#dop_ab_variant=0&dop_source_zone_name=hpfeed.sbrowser.box

